

Castilla DEPORTIVA

Núm. 129

Suplemento de "LIBERTAD"

1 de junio de 1959

CICLISMO

Tercera victoria de Poblet en el "Giro" ANQUETIL DESPLAZA A GAUL DEL PRIMER PUESTO DE LA GENERAL

Bolzano (Italia), 31.—Miguel Poblet, de España, ha ganado la decimoquinta etapa de la Vuelta Ciclista a Italia, de 198 kilómetros, entre Trento y Bolzano, pasando por las Dolomitas.

Poblet logró el triunfo en un tiempo de 6 horas, 41 minutos y 4 segundos, marchando a un promedio de velocidad de 28,601 kilómetros por hora.

En segundo lugar de la etapa se clasificó el corredor belga Rik van Looy, y en tercero el italiano Vito Favero.

Anquetil terminó la etapa de hoy clasificado entre los ocho primeros con el mismo tiempo que Poblet. Gaul, que ganaba por sólo 45 segundos de diferencia en la etapa anterior, terminó con 2 minutos y 37 segundos de diferencia en relación con Poblet y los otros siete primeros clasificados.

CLASIFICACION DE LA ETAPA

- 1.—Miguel Poblet (España).
- 2.—Rik van Looy (Bélgica).
- 3.—Vito Favero (Italia).
- 4.—Graziano Battistini (Italia).
- 5.—Irrero Massignan (Italia).
- 6.—Aurelio Cestari (Italia).
- 7.—Jacques Anquetil (Francia).
- 8.—Diego Ronchini (Italia).

UNA RETIRADA Y SIETE DESCALIFICADOS

Solamente 97 corredores termi-

naron la 15 etapa de la Vuelta Ciclista a Italia, habiéndose retirado el belga Jos Hoevenaers y descalificados otros siete por haber rebasado el tiempo límite de llegada.

Miguel Chacón, de España, se clasificó en 81 lugar, y Willy Vannitsen, de Bélgica, en 92.

CLASIFICACION GENERAL

Después de esta etapa, la clasificación general de la Vuelta es la siguiente:

- 1.—Anquetil (Francia) 63-51-32.
- 2.—Van Looy (Bélgica) 63-53-09.
- 3.—Gaul (Luxemburgo) 63-53-20.
- 4.—Ronchini (Italia) 63-54-45.
- 5.—Massignan (Italia) 63-55-33.
- 6.—Poblet (España) 63-55-40.
- 7.—Zamboni (Italia) 63-57-30.
- 8.—Carlesi (Italia) 63-58-16.
- 9.—Courvreur (Bélgica) 63-58-18.
- 10.—Defilippis (Italia) 64-00-01.
- 11.—Junkerman (Alemania) 64-00-35.
- 12.—Battistini (Italia) 64-01-21.
- 13.—Bono (Italia) 64-02-08.
- 14.—Nencini (Italia) 64-02-45.
- 15.—Cernero (Italia) 64-04-06.
- 66.—Darrigade (Francia) 64-52-27.
- 61.—Stabinski (Francia) 65-28-02.
- 91.—Chacón (España) 65-37-15.

A.H.L.



POBLET

El francés Jacques Anquetil, que ocupaba el segundo puesto de la clasificación general, ha pasado a ocupar el primero, desplazando de él a Charly Gaul, de Luxemburgo.

PARA JULIO SANZ EL "II PREMIO LA PATRIA HISPANA"

Gran actuación de Félix Alonso y J. L. Labrador, que se portaron como en sus mejores tiempos

Nuevamente nuestras carreteras se han visto muy concurridas con la carrera ciclista de la Sociedad de Seguros "La Patria Hispana", que patrocinaba su II Gran Premio y que organizó con gran esmero el Velo Club Delicias.

Esta carrera ciclista constaba de dos partes: la primera de Valladolid a Renedo de Esgueva, con 68 kilómetros, y a los 38 había que subir la Cuesta del Murallón, puntuable y no de mucha dureza. En estos 68 kilómetros lo más difícil de salvar eran los kilómetros que separan Valoria la Buena de Esguevillas, por lo descarnada que se encuentra la carretera como consecuencia de las fuertes lluvias de estos días.

La segunda parte comprendía el recorrido de Renedo, pasando por Esguevillas, a Quintanilla, Tudela de Duero, Carretera de las Maricás, Puente Herrera y Valladolid, con 83 kilómetros. Por lo tanto el kilometraje total era de 151 kilómetros. Esta segunda parte era la más dura de las dos, pues si unido al kilometraje ponemos tres subidas, la de Villafuente (esta la más fuerte), la que se encuentra entre Castrillo Tejerlego y Olivares y, por último, la de Otero, que es poca cosa, más el mal estado de la carretera entre Esguevillas y Quintanilla, el lector puede darse una idea del calvario de los corredores mirando al suelo para evitar un posible pinchazo.

Pero esto no fue nada que frenase el entusiasmo de la totalidad de participantes. Todos hicieron una gran carrera, superándose de poder a poder. Una muestra ha sido la gran carrera de Félix Alonso, J. L. Labrador, Eusebio Rodríguez y Salvador Salas. Los dos primeros nos recordaron sus mejores tiempos; Eusebio, muy bien, y Salas, la mejor actuación que le hemos visto dentro de su modestia. Un poco de más valor cuesta abajo y su clasificación hubiera sido mejor al final. Labrador hizo los mayores méritos para adjudicarse el premio de la combatividad y casi también el de la desgracia, pues un pinchazo a última hora le privó de lucirse en el sprint final, que es su fuerte. Este y Alonso, cada uno según su situación en la carrera, hicieron gala de una gran potencia para la caza, en particular Alonso, que en



JULIO SANZ

se acusó las dos caídas, en particular la segunda, en que dio la vuelta cayendo de espaldas. En total no faltaron los pinchazos, pues anotamos el primero a Santamaría, luego Sobrón, Ciró de las Heras, y otros tantos. También las averías de máquina, como la de José Luis Blanco y Ciró.

PRIMERA PARTE DE LA CARRERA

A las nueve y minutos de la mañana, una gran mañana para rodar en bicicleta, se ponen en marcha los veintinueve corredores desde las puertas del Bar Quiquillo hasta Santa Clara, donde, a la hora prevista, se les da la salida oficial.

La agradable temperatura hace que los corredores se lancen carretera adelante, a gran velocidad, camino de Cabezón. Pasado el primer pueblo, y ya en la general de Palencia, pincha Santamaría. El grupo, con la falta del averiado, se mantiene unido y llegamos al cruce que nos lleva a Valoria, y pasado el puente sobre el Pisuerga se cae Castrillo, y Eusebio, por no atropellarle, cae en la cuneta, con la consiguiente avería con salida del tubular delantero.

Son las diez de la mañana y nos situamos en el alto del Murallón, puntuable, y los corredores puntúan por el siguiente orden: primero, el leonés Santiago Fernández; segundo, Castrillo; tercero, Julio Sanz; cuarto, el burgalés Eduardo Rodríguez; y quinto, el leonés Elías Fernández; luego, con pequeñas diferencias, el resto. A continuación el asfalto. En cabeza un grupo de diecinueve corredores

(Pasa a la página siguiente.)

EL REAL VALLADOLID EMPATA A DOS EN LEON El encuentro era de homenaje al portero de la Cultural, Amaro

Corres Pardo, Viesca, Ramírez y Pereda, autores de los goles

Leon.—(De nuestro corresponsal).—En partido de homenaje al portero de la Cultural, Amaro, que durante ocho años ha defendido la puerta del club leonés, jugaron esta tarde los equipos de la Cultural y el Real Valladolid, quedando empatados a dos tantos.

El encuentro fue mejor en el primer tiempo que en el segundo. Los vallisoletanos, con excelente técnica, buena colocación y apoyándose continuamente, realizaron un juego muy veloz y bien llevado, preferentemente por las alas, y bastante eficaz, pero mal aprovechado porque los rematadores actuaron con poca potencia y menos puntería.

En este primer tiempo el Valladolid pudo apuntarse el triunfo, porque ocasiones le sobraron, alguna de facilidad extraordinaria. Y sin embargo, se llegó al descanso con ventaja para los leoneses, que con menor velocidad en sus despliegues y no siempre precisando



RAMIREZ

de los pases, actuaron con algo más de codicia y buscaron la portería con mayor decisión.

Luego, ya en la segunda mitad, los cambios redujeron las posibilidades de los dos equipos. La Cultural, por mediación de Torres Pardo, aumentó la ventaja con un nuevo tanto, en el que intervino tanto el delantero local como la indecisión y la lentitud del defensa central que había sustituido a Lesmes.

Peró si el Valladolid acusaba algunos fallos con su nueva formación, los del cuadro leonés eran bastante mayores y más generales.

El equipo leonés se desorganizó, algunas jugadas; Pereda y Peiró. De la Cultural, Seoane, Trujillo y Flórez.

Dirigió el partido el colegiado leonés de Primera División señor Blanco Pérez, a quien auxiliaban en las bandas los señores Barrenechea, vallisoletano, y Pantín, leonés.

Antes del encuentro se rindió el homenaje a Amaro. Las entidades y sociedades deportivas le hicieron numerosos regalos. Hizo el saque de honor la artista Adelfa Soto. Al terminar el partido el Valladolid regaló la copa a Amaro.

El campo registró una gran entrada y el público aplaudió con cariño al homenajeado.

esforzó gran cosa para ello. Aparte que su delantera tampoco tenía el acoplamiento y eficacia del juego anterior.

Y así se llegó al final con empate a dos goles, de los que fueron autores: Viesca, el primero de la Cultural, a los doce minutos de juego; Torres Pardo, el segundo, a los cinco minutos de la continuación; Ramírez, del primero del Valladolid, un cuarto de hora más tarde, y Pereda, el del empate, tres minutos después.

Por el Valladolid se puede destacar la actuación de Lesmes; que anuló a Torres Pardo, y los dos volantes, a ráfagas; Mirlo, Ramí-

FUTBOL JUVENIL El Gaitacano vence al Oviedo en Buenavista

Oviedo, 31.—El Gaitacano de Bilbao ha vencido por 3-2 al Real Oviedo en encuentro de semifinales del Campeonato de España de juveniles.

El partido se jugó en el Estadio de Buenavista y desde un principio los visitantes hicieron méritos suficientes para hacerse con la victoria que les permite llegar a la fase siguiente.

Marcaron por los locales José Jorge y Nando y por los vencedores Equiradaga (3). Arbitró con acierto el señor Prendes, de Gijón. A.H.L.

Sorteo de las semifinales Madrid-Barcelona y Granada-Valencia

Madrid, 31.—En la Federación Española de Fútbol se ha celebrado esta noche, a las diez, el sorteo para las semifinales del torneo de Copa de S. E. el Generalísimo, siendo el resultado el siguiente:

REAL MADRID - BARCELONA
GRANADA - VALENCIA



RICARDO ALLER

LESMES

Confecciones PANTOJA
Trincheras, gabardinas, canadienses, gabanes, trajes y americanas de sport
SANTA MARIA, 6

EL PARTIDO, VISTO POR SASO MIRLO, GRAN PROMESA COMO MEDIO VOLANTE

Beke, bien a secas; le faltan partidos

Desconcielo en la afición: el Valladolid no pudo con la Cultural y Deportiva Leonesa. ¿Por qué? ¿Carecía de interés el partido de homenaje a Amaro? El empate de

—¿Quienes te impresionaron más del equipo leonés?
—Quizá sea Viesca el más bullidor.

—¿Y del Valladolid?
—Todos, cada uno en su estilo. Ramírez, por ejemplo, marcó un gol maravilloso. Tuvimos superioridad, mientras la Cultural no dio impresión de peligro; pero como el dominio no se tradujo en goles, por desgracia, se llegó a un resultado de tablas, con suerte para nuestros adversarios.

—¿Alguna neta destacada del encuentro?
—Sí: una, muy importante para mí: Mirlo, de medio, estuvo francamente estupendo y creo que como volante es una promesa singular.

—¿Y Beke?
—Bien a secas. Le faltan partidos.

—¿Para terminar: ¿Puedes anticipar a los lectores cuántos jugadores firmarán por el Valladolid para la próxima temporada y cuántos dejaréis en libertad?
—Yo di una lista a tiempo. Los que hayan de venir no lo sé, y los que se irán depende de los que vengán.

—¿Para un viaje así no necesitáis complicaciones.
—No viaje.

ayer no dice nada en favor de los campeones del Grupo Norte.

El entrenador, José Luis Saso, lo explica como puede:

—Nuestro equipo jugó bien sólo a ratos. Cuando no se ventila nada y el débil pone entusiasmo en la pelea, el fuerte se desentiende de complicaciones.

—¿Cómo es la Cultural de hoy?
—Está bien; pero, tal y como ha

BALONMANO

El Granollers revalida su título de campeón nacional Derrotó al Sabadell por 19-4

Granollers (Barcelona), 31.—En la pista del Club Baloncesto Granollers se ha celebrado el último encuentro del Campeonato de España de Balonmano en Sala, División de Honor, que ha proclamado vencedor absoluto y brillantemente al equipo local.

Se enfrentaron el Granollers y el C. D. Sabadell —único equipo que logró vencer a los campeones en el primer encuentro—, tomando los locales la revancha por cuanto, en el mejor partido que se recuerda, el Granollers ha infringido a los sabadellenses una dura derrota por diecinueve goles a cuatro, después de terminar la primera parte con el resultado de nueve-uno.—A.H.L.

Bicicletas CIL
La más elegante, ligera y resistente
Venta al contado y plazos, sin recargo, en ESTABLECIMIENTOS CARRION
SANTA MARIA, 5 Teléfono 5750
VALLADOLID

CICLISMO

PARA JULIO SANZ EL "II PREMIO LA PATRIA HISPANA"

(Viene de la página anterior.) detras, Juan Manuel Garcia y Antonio Fernandez; luego, en solitario, Jesus Celestino; más atrás, Aja, Eusebio, Sobron y Bernardino; detras, Rebollo, y en cola el pequeño Tena, Esperabamos a Santamaría, que había quedado bastante retrasado por el pinchazo, y cual no sería nuestra sorpresa cuando vimos que se encontraba en el peloton de cabeza.

pueblo desde a los corredores. A Cirro de las Heras esta nueva partida le trae mala suerte, pues a poco de la salida pincha, y luego, cuando hace contacto de nuevo, en una mala maniobra del grupo cae a la cuneta, produciéndose averías en la máquina que le hacen abandonar. Una lástima, pues estaba haciendo una buena carrera.

Quedamos atrás Quintanilla de Onésimo y tomamos diferencias. En cabeza van Gomez y los dos de León; a 53", Sanz y Labrador; a 1'47" Colodrón, Juan Martín y V. Blanco; a 3'01", Eusebio Rodríguez, Alonso, Salas y Pisador; a 3'15", Bernardino, Santamaría, De los Mozos, A. Fernández y Molina; luego, el resto.

LA SEGUNDA PARTE

A las once treinta y cinco el

Errandonea, vencedor absoluto de la Vuelta al Bidasoa

Por equipos gana Irún

Irún, 31.—Se ha disputado hoy la quinta y última etapa de la segunda Vuelta Ciclista del Bidasoa, categoría nacional. Esta etapa comprendía el recorrido Irún, Vera, Echalar, Irún, Oyarzun, Rentería e Irún, con un total de 97 kilómetros. El tiempo ha sido espléndido y la animación extraordinaria.

- 5.—Elorza, de Zaráuz, 10-58-36.
6.—Oyarzabal, de Irún, 10-58-42.
7.—Iparaguirre, de Rentería, 11-0-20.
8.—Maroquiás, de Irún, 11-0-58.
9.—Echeverría, de Rentería, 11-02-54.
10.—Del Olmo, de Madrid, 11-04-31.

Venció Juan Sánchez, de Toledo, en 2 horas, 47 minutos y 20 segundos, segundo, Aranzabal, de Zaráuz, 2-48-55; tercero, Iparaguirre, de Rentería; cuarto, Del Olmo, de Madrid; quinto, Elorza, de Zaráuz, todos en el mismo tiempo del segundo; sexto, Iturri, de Lasarte, 2-49-14.

Clasificación general por equipos:
1.—Irún, 32-54-16.
2.—Rentería, 32-55-21.
3.—Toledo, 33-04-30.

TERMINO EL MATCH LATINO DE TIRO

Rumania venció en la última prueba

Madrid. — Ha terminado el Match Latino de Tiro con la disputa de la segunda entrada del tiro rápido a siluetas. Los rumanos confirmaron la impresión sobre su clase, consiguiendo un doble triunfo por equipos e individualmente.

- 2.—Italia, 1.682.
3.—Francia, 1.665.
4.—España, 1.660.
1.—Petze Macuta (Rumania), 573 puntos.
2.—Ex aequo: Petrescu (Rumania), 569; Varetto (Italia), 569.
4.—Molle (Francia), 566.
5.—Mazzoni (Italia), 565.

BALONCESTO

RUSIA, CAMPEON DE EUROPA

España, en catorce lugar

Estambul, 1.—Rusia ha ganado el Campeonato de Europa de Baloncesto, después de vencer a Francia por 88-72. El primer tiempo terminó con el resultado favorable a Rusia de 37-30. La clasificación ha sido la siguiente:
1, Rusia; 2, Checoslovaquia; 3, Francia; 4, Hungría; 5, Bulgaria; 6, Polonia; 7, Bélgica; 8, Rumania; 9, Yugoslavia; 10, Italia; 11, Israel; 12, Turquía; 13, Finlandia; 14, España; 15, Alemania oriental; 16, Austria; 17, Irán.

Checoslovaquia a Hungría por 71-61. A lo largo de todo el campeonato, el máximo goleador fue el rumano Novachek, que marcó 155 puntos.—Alfíl.
Espana derrota al Iran por 71-42
Estambul, 31.—España ha vencido a Irán por 71-42 e Italia a Israel por 75-56 en partidos de baloncesto correspondientes al último día del Campeonato de Europa.

Roma, escenario olimpico en el año 1960

Cuando en agosto de 1960 se levanten las banderas olímpicas bajo el cielo romano, se cumplirá el LXXIX aniversario del comienzo de la primera Olimpiada, celebrada en Atenas en el 1896, gracias al esfuerzo de Pierre de Coubertin y sus organizadores, que a costa de fatigosas contiendas obtuvieron el apoyo incondicional del Gobierno heleno. Coubertin es una figura extraordinaria de los deportes internacionales; hermano a todos los pueblos del mundo al acudir cada cuatro años a los estadios para competir en noble lid y demostrar el grado de perfección física de las naciones representadas. Como nota destacada la dio el pastor griego Luis Stindrom al triunfar en la penosa carrera de maratón, de 42 kilómetros de longitud, tardando en recorrerlo 2 horas, 50 minutos, 20 segundos.

La XVII Olimpiada se celebrará del 25 de agosto al 11 de septiembre

Cuarenta y dos naciones han anunciado su participación



Estado de las obras que se realizan para el estadio de la Olimpiada.

Desde el año 1896 hasta el 1936 el deporte estaba considerado fundamentalmente como una diversión. Ahora este erróneo juicio se ha modificado, convirtiéndose en una técnica depurada. En la antigüedad el deporte se vio divinizado, se crearon los famosos gimnasios, que eran una mezcla de clubs deportivos y de universidades al aire libre. Casi todos los sabios de esa época se pusieron al servicio del deporte. Así podemos citar a Hipócrates, el más ilustre de los médicos de la antigüedad; Jenofonte, filósofo, historiador y general ateniense, escribió un magnífico tratado de educación. Platón, uno de los maestros del pensamiento, nos revela con su nombre (Platón, nombre que le dio Aristóteles, su profesor de gimnasia, a causa de la anchura de sus espaldas) que fue un hombre cultivador de los Juegos Olímpicos.

Aristóteles exaltó las enormes ventajas que una educación física metódica y ordenada reporta al individuo, y otros muchos hombres ilustres que al decir de Ortega y Gasset "exponían sus ideas con alegría y optimismo deportivo".
LA VILLA OLIMPICA
La Olimpiada de Roma del año próximo va a ser un espectáculo extraordinario. Se está terminando de levantar la villa olímpica. Su superficie es de 30.000 metros cuadrados. Siete mil atletas, más las Juntas Directorales, se instalarán en la modernísima villa. Todos sus edificios constan de tres o cuatro pisos, con innumerables ventanas por donde los rayos del sol platearán recintos enormes. En la nueva ciudad están instalados catorce restaurantes destinados a satisfacer las necesidades de los atletas. Habrá una "Vespa" para cada grupo de dos o tres competidores, pero solamente la podrán utilizar en el interior de la ciudad olímpica, dentro de la cual quedará prohibido el tránsito de coches.

ROMA SE APRESURA
Dos años lleva la capital del que fue imperio romano preparándose para el gran acontecimiento mundial. De todos los rincones del orbe acudirán millones de turistas para presenciar la gigantesca manifestación atlética.
El Gobierno ha monopolizado los hoteles de Roma para poder albergar a todos sus visitantes. Se han dispuesto 736 hoteles, 16.142 habitaciones, más 142 distritos para dormitorio, lugares suplementarios y otros muchos alojamientos.
Las Agencias de viajes procurarán antelación buscar la residencia para sus turistas. A 15 kilómetros de la villa olímpica se están preparando numerosas y extensas campañas para que en ellas aparezcan los que lo deseen. Una de ellas se extiende sobre el monte Antemoro próximo de Roma, en la que se podrán instalar de 3.000 a 10.000 turistas. También existen otras campañas preparadas para estos menesteres. El Gobierno tiene el proyecto de otras muchas en el caso de que éstas fueran insuficientes.

VENTA DE BILLETES
El Comité organizador de la XVII Olimpiada ha fijado el precio de billetes y ha puesto a punto las modalidades de su venta. El conjunto de billetes disponibles se repartirán entre Italia y el extranjero en proporción de un 50 por 100 para cada país. La venta será exclusivamente expandida por las Agencias de viajes oficialmente acreditadas.
El precio establecido será el milímetro de 300 liras, y el máximo será de 6.000. La lista completa de sus precios será difundida en Italia y en el extranjero. Durante todo este año se podrá efectuar la reserva de billetes, que serán repartidos a principios de 1960.

SIETE MIL ATLETAS PARTICIPARAN EN LA XVII OLIMPIADA
Cerca de siete mil atletas competirán en distintas especialidades deportivas. Cuarenta y dos naciones competirán en atletismo, 32 en natación, 37 en boxeo, 31 en tiro olímpico, 28 en béisbol, 30 en regatas de Yates y levantamiento de peso, 27 en lucha, 20 en water-polo y 17 en Pentatlón moderno.
Las pruebas de remo y atletismo tendrán como escenario uno de los rincones más bellos del mundo. Lago Albano, distante de Roma 25 kilómetros.
La más famosa de las pruebas pedestres que se celebrarán en Roma será la de Marathon, con un recorrido de 42,200 kilómetros. En esta prueba se prevé una rotunda victoria latina. Puede recaer en el reciente vencedor del IV Cross Internacional de San Sebastián, Minguetti, el delegado y mozo argentino, Bien, pudiera ser también que recayera en el francés Ameur o el africano Ben Oissa.
No creemos que la victoria sea para los atletas nórdicos. El sol abrasador de Roma tiene que quemar por fuerza. No podrán resistir los cielos rotundamente azules y sus temperaturas sofocantes. Estos atletas están acostumbrados a pisar el césped verde y blandir y a correr bajo los cielos grises.
En cuanto a las demás modalidades deportivas, aún no hay nada fijo. En baloncesto los "americains" franceses se disputarán el laurel con los colosos equipos americanos.
España participará también. ¿Quién podrá sustituir a Joaquín Blume, recientemente fallecido? Se sabe que irán a Roma Tachi Tomás y Barris Poro aún es prematuro hablar, mientras pueden surgir nuevos valores y pueden apagarse estrellas que actualmente brillan con enorme fuerza.
Desde el 25 de agosto al 11 de septiembre hemos dicho que se realizarán estos Juegos. Desde la ciudad de Olimpia hasta Roma atravesarán Pyro, Patraso, Atenas, Silbiri, Catina, Potencia, Castelgandolfo y Roma. "Un viaje que recorda a Ulises, a sal del Mediterráneo, a encontrar oscuras, trirreme y vela latina desplegada bajo el azul purísimo"

ATLETISMO

Campeonato Provincial de Cadetes

Valladolid ocupó los primeros lugares en la mayoría de las pruebas

G. Pulgar batió el record juvenil de 400 metros vallas

Antes de iniciarse el programa de pruebas que integrarían el Campeonato hubo varios intentos de record de 400 metros vallas (mayores y juveniles) y pértiga por parte de los atletas de esta Federación. Tanto la pértiga como los 400 vallas (mayores) resultaron fallados. No así las vallas de categoría juvenil, en la que G. Pulgar (San José) estableció una nueva plusmarca en 1.6.1. El anterior record estaba en poder de J. Collantes (San José) en 1.10.2 desde hacía tres años (abril 56).
J. González, Del Río, M. Calvo y J. M. Pérez también rebajaron el tiempo de Collantes. Enhorabuena a todos ellos.
He aquí las pruebas de que constó la reunión: 100 metros, 400 metros lisos, peso, disco, jabalina, altura, longitud, 1.500 y 3.000 metros lisos y relevos olímpicos. Total, diez en una sola sesión de mañana.
En 100 metros hubo tres series, habiendo final de primeros y de segundos. Nuestros representantes, divididos en dos equipos (Cisne A y B), fueron superiores en todo momento a los forasteros. Cabe destacar solo a M. A. Gago (Medina), que en la final de primeros se colocó el cuarto con 12.1. Abril (Cisne A) venció en esta misma final con 11.6. G. Fernández (Cisne A) y Alcalde (Cisne B) entraron iguales, con 12.0, y D. Castro (Cisne B) y J. Garrido (Medina) con 12.6, también juntos.
En la final de segundos, marcas pobres.
Tres series de nuevo para los 400 metros lisos. Como no se haría final, el mejor tiempo daría al ganador. El internacional E. Reguero (Cisne A) venció con holgura en 51.0. Mejoró A. Abril (Cisne A), Barcenilla y Petit (Cisne B). Se repite la superioridad, por tanto, de los vallisoletanos. Los dos representantes de Medina del Campo, A. Alonso y C. Gómez, bajaron del minuto. Todos los demás no lo consiguieron.

J. Pernas (Medina), así como A. Alemán (Cisne B).
T. Requejo (A) no pudo batir, o al menos igualar, su record provincial de altura. Saltó 1.70, habiendo hecho los tres nulos para el 1.77, en que se colocó el listón. A distancia: A. Bocos (A), con 4.55, y Barcenilla (B), con 4.40. J. Burgos (Nava del Rey), con 4.40, se clasificó el cuarto. Medina en esta prueba puntuó escasamente por medio de J. Garrido.
En longitud vence otra vez Requejo (A), pero el 5.74 nos parece poco. Su marca tiene que estar por encima de los seis metros. A. Bocos (A) bajó un poco en relación a las anteriores reuniones. J. González Velasco cada vez pierde más facultades. Lo que hizo ayer lo hacía aún más fácilmente hace dos años. Los estudios por estos meses y la lesión que tiene en el pie le impiden hacer otra cosa.
En 1.500 metros, M. Morate (A) vuelve a adelantar a Trimiño, el cual tiene muy poca velocidad para esta prueba. Va lento. El primero estuvo cerca de su tiempo mejor. Finalizó en 4.25.1.
En 3.000 fut al revés. Primero, Trimiño, y segundo, Morate. Actuación floja de los demás equipos. En estas dos pruebas hubo bastantes retirados. La causa principal: el calor sofocante.
El disco lo ganó A. Toranzo, seguido de F. Enciso, Pernas (Medina) y Cabal.
E. Zuloaga (Cisne A) lanzó la jabalina a 44.92. Fuera de concurso, A. Enciso, con un tiro de 51.89.
Los relevos olímpicos fueron para Valladolid (1.º Cisne A, 2.º Cisne B), seguido de Medina, Iscar, Cogeces, Nava y Moja del Marqués.
Triunfo absoluto de Valladolid, (1.º Cisne A; 2.º Cisne B), seguido por bastante margen de puntos de Medina del Campo.
E. G. B.

- 400 METROS LISOS
1. E. Reguero (Cisne A), 51,0;
2. A. Abril (Cisne A), 53,0; 3. F. Barcenilla (Cisne B), 58,7; 4. A. Petite (Cisne B), 58,8; 5. A. Alonso (Medina), 58,8; 6. J. C. Gómez (Medina), 59,9. Hasta quinco clasificados.
1.500 METROS LISOS
1. M. Morate (Cisne A), 4,25,1;
2. J. M. Trimiño (Medina), 4,28,3;
3. J. Gil (Medina), 4,52,2; 4. E. Alonso (Cogeces), 4,54,5; 5. M. Molpeceres (Cogeces), 5,04,7; 6. J. Samaniego (Iscar), 5,07,2. Hasta diez clasificados.
3.000 METROS LISOS
1. J. M.º Trimiño (Medina), 9,45,5; 2. M. Morate (Cisne A), 9,56,3; 3. G. Villa (Cogeces), 10,13,7. Y dos más clasificados.
DISCO
1. A. Toranzo (Cisne A), 44,40 metros; 2. F. Enciso (Cisne A), 41,40; 3. J. Pernas (Medina), 31,65; 4. G. Cabal (Cisne B), 30,36. Y dos más clasificados.
PESO
1. F. Enciso (Cisne A), 12,95 metros; 2. A. Toranzo (Cisne A), 11,85; 3. G. Cabal (Cisne B), 11,09; 4. J. Pernas (Medina), 10,91. Hasta once clasificados.
JABALINA
1. E. Zuloaga (Cisne A), 44,32 metros; 2. E. Chániz (Cisne A), 37,88; 3. E. Viloria (Medina), 33,97. Hasta diez clasificados.
ALTURA
1. T. Requejo (Cisne A), 1,70 metros; 2. A. Bocos (Cisne A), 1,55; 3. F. Barcenilla (Cisne B), 1,40. Hasta once clasificados.
LONGITUD
1. T. Requejo (Cisne A), 5,74 metros; 2. A. Bocos (Cisne A), 5,43; 3. G. Velasco (Cisne B), 5,22; 4. L. Alonso (Medina), 5,15. Hasta diez clasificados.
RELEVOS OLIMPICOS
1. Cisne A, 3,41,9; 2. Cisne B, 3,55,8; 3. Medina, 3,57,5; 4. Iscar, 4,17,7.
INTENTO DE RECORD DE 400 METROS VALLAS (JUVENILES)
1. G. Pulgar (San José), 1,06,1 (nuevo record provincial); 2. J. González (Cristo Rey), 1,08,4; 3. M. Calvo (San José), 1,08,8; 4. J. M.º del Río (San José), 1,08,9; 5. J. M.º Pérez (San José), 1,10,0.

En la final de segundos, marcas pobres.
Tres series de nuevo para los 400 metros lisos. Como no se haría final, el mejor tiempo daría al ganador. El internacional E. Reguero (Cisne A) venció con holgura en 51.0. Mejoró A. Abril (Cisne A), Barcenilla y Petit (Cisne B). Se repite la superioridad, por tanto, de los vallisoletanos. Los dos representantes de Medina del Campo, A. Alonso y C. Gómez, bajaron del minuto. Todos los demás no lo consiguieron.

En la final de segundos, marcas pobres.
Tres series de nuevo para los 400 metros lisos. Como no se haría final, el mejor tiempo daría al ganador. El internacional E. Reguero (Cisne A) venció con holgura en 51.0. Mejoró A. Abril (Cisne A), Barcenilla y Petit (Cisne B). Se repite la superioridad, por tanto, de los vallisoletanos. Los dos representantes de Medina del Campo, A. Alonso y C. Gómez, bajaron del minuto. Todos los demás no lo consiguieron.

En la final de segundos, marcas pobres.
Tres series de nuevo para los 400 metros lisos. Como no se haría final, el mejor tiempo daría al ganador. El internacional E. Reguero (Cisne A) venció con holgura en 51.0. Mejoró A. Abril (Cisne A), Barcenilla y Petit (Cisne B). Se repite la superioridad, por tanto, de los vallisoletanos. Los dos representantes de Medina del Campo, A. Alonso y C. Gómez, bajaron del minuto. Todos los demás no lo consiguieron.

Concurso hípico de Madrid

Alvarez Bohórquez gana la prueba "Ejército Español"

Madrid, 31.—La espléndida tarde de primavera y calurosa ha permitido que en el recinto de la R. S. H. Española Club de Camerino se registrara esta tarde la mejor entrada del Concurso Hípico Internacional de Madrid de este año.
Se disputaba la prueba "Ejército Español" y fue presidida por el ministro del Departamento, teniente general Barroso, que al final de la prueba hizo entrega del trofeo por el donado al vencedor de la misma, señor Alvarez de Bohórquez.
En segundo lugar se ha clasificado el portugués mayor Callado; tercero, señorita Thowsend (Inglaterra); cuarto, señor Goyoaga (España) y quinta, señorita Anna Clement (Alemania).

Muñoz invita a Gaiñac para que participe en su homenaje
Madrid, 31.—Miguel Muñoz, exjugador y capitán del Real Madrid, ha invitado al jugador internacional bilbaíno Gaiñac para que participe en el partido homenaje que en su honor se celebrará el día 17 de junio frente al Santos de Brasil. Parece que Gaiñac ha aceptado la invitación.—Alfíl.

Karag, premiado en la Feria de Barcelona

Su diccionario deportivo está muy bien impreso
Barcelona, 31.—La Feria Internacional de Muestras ha premiado con un diploma de honor el diccionario de los deportes, cuyo autor es don Acisclo Karag, en su concurso de libros mejor impresos.
Con su atarde de presentación, fue calurosamente felicitada la empresa que lo editó.—Alfíl.

El Valencia elimina al Atlético de Madrid

Las bajas de Rata, Callejo y Agustín pesaron en el equipo madrileño

Rusiñol, además, falló un penalty

Madrid, 31. — At. de Madrid, 1 (Peiró); Valencia, 3 (Maño, Aveiro, 2).

Buena entrada en el Metropolitan, con tarde de excelente temperatura y terreno de juego en buenas condiciones.

Dirigió el encuentro el colegiado señor Castañeda, a cuyas órdenes los equipos tomaron así:

Valencia: Pesudo; Piquer, Mestre, Sendra; Sócrates, Egea, Maño, Ricardo, Aveiro, Tercero y Fuertes.

At. de Madrid: Pazos; Alvarito, Mendiondo, Rivilla; Rusiñol, Calleja; Miguel, Ribes, Chuzo, Peiró y Collar.

Aprovechando los fallos del Atlético, especialmente de su línea defensiva, el Valencia ha salido triunfante del Metropolitan en un encuentro en que ninguno de los dos bandos ha hecho fútbol de calidad. El improvisado equipo atlético rindió en el terreno de juego menos de lo que se esperaba. Las bajas de Callejo, Rata y Agustín se dejaron sentir notablemente, de tal modo que desde los primeros minutos pudo apreciarse que ni el ataque rojiblanco ni la defensa ofrecían garantía para dar la batalla a un Valencia que llegaba con un gol de ventaja y con un equipo ensamblado, buena preparación física y dispuesto a mantener la ventaja alcanzada en Mestalla.

Los primeros minutos fueron de ataque atlético, pero sin peligro alguno para la puerta del Valen-

cia. El equipo levantino, con Tercero en apoyo de sus líneas de cobertura, realizaba un juego a la contra que le dió resultado a los catorce minutos de juego, en que Maño, ante una indecisión de la defensa atlética, fusiló el primer gol de la tarde. El Valencia contraataca y un disparo a bocajarro de Aveiro es detenido con apuros por Pazos, enviando la pelota a córner.

El Valencia hace más juego de conjunto, en tanto que el Atlético realiza jugadas individuales que siempre mueren en la zaga valenciana.

A los veintisiete minutos otro fallo de la defensa rojiblanca y floja intervención de Pazos permiten a Aveiro marcar el segundo gol, que deja prácticamente resuelta la eliminatoria. Aunque el Atlético ataca con entusiasmo la falta de precisión y ligazón en sus líneas impiden obtener fruto práctico.

En el segundo tiempo el Atlético domina más, y a los seis minutos, cuando Chuzo recoge una pelota a despeje de Pesudo, es cargado violentamente en el área y sancionado la falta con penalty, que Rusiñol tira colocado, pero muy flojo, y el meta valenciano detiene el esférico.

El Atlético, desmoralizado, es dominado técnicamente por su rival. A los veintisiete minutos, en un pase de Calleja, Peiró remata al lado contrario de donde estaba situado Pesudo y consigue el único tanto atlético. Los madrileños

se animan al acortar distancias, pero el Valencia se defiende muy bien e incluso pone en peligro la meta de Pazos en varias jugadas rapidísimas de Maño, que siempre se deshace de Mendiondo.

A los cuarenta y tres minutos, en una jugada, Maño llega hasta el ángulo del área, tira a puerta y rechaza el poste; el balón sale bombardeado y, al caer, Aveiro marca el tercer gol valencianista. Hasta el final ataques infructuosos del Atlético.

El Valencia sacó dos córners y el Atlético nueve. Por el Valencia destacaron Tercero, en una infatigable tarde de enlaces; Maño, Sócrates y Pesudo. Por el Atlético, todos por bajo de su rendimiento, incluso Collar. Castañeda nada más que discreto, pues interpretó algunas faltas en perjuicio del equipo local. En general su labor fue aceptable.—Alfil.

Sorpresa en Barcelona

EL BETIS SOLO PERDIO POR 4-3

Los sevillanos plantearon un juego de contraataque

Barcelona, 31.—Barcelona, 4; (Betis, 3).

Alineaciones:

Barcelona: Ramallets; Olivella, Rodri, Graella; Segarra, Gensana; Tejada, Kocsis, Martínez, Suárez y Villaverde.

Betis: Menéndez; Portu, Ríos, Santos; Valderas, Olibet; Paqui, Isidro, Kuzzman, Lasa y Del Sol.

Arbitró el señor Marrón.

El encuentro ha carecido de interés por la gran ventaja conseguida por el Barcelona en el partido de ida y sólo al final, con una magnífica reacción del Betis, que estuvo a punto de valerle el empate, adquirió el encuentro una mayor emoción.

El Betis planteó el partido totalmente a la defensiva, bajando a Isidro a la media, para quedar Ríos como "cerrojo" mientras además también los dos extremos jugaban a la altura de la línea media. De esta forma consiguieron evitar una derrota más cuantiosa y el dominio barcelonista fue muy intenso durante el primer tiempo, pero tardó en dar sus frutos. Mereció destacarse un fuerte disparo de Suárez que repelió Menéndez y una vez escapada de Paqui que lanzó el balón alto, hasta que a los veintidós minutos el Barcelona perdió su mejor oportunidad en varios remates. Por fin, a los treinta y cuatro minutos, a pase de Segarra, Gensana lanzó un tiro raso desde lejos que inauguró el marcador. A los treinta y ocho, en córner lanzado por Tejada, el mismo Gensana, de fuerte

cabezazo, fue el autor del segundo gol.

En la continuación el Betis incrementó su afán de lucha y el Barcelona pareció conformarse con la victoria. A los once minutos, con la cerrea del área la resolvió Paqui con el primer gol sevillano. De nuevo se impuso el Barcelona, que a los diecisiete minutos logró el tercer gol en jugada de Suárez y Segarra, rematada a las mallas por Suárez. A los veintidós minutos consiguió el cuarto en pase de Suárez que recogió Kocsis para, con precisos quebros, burlar primero a la defensa y después al portero para llevar el balón a las mallas. Otra vez sesgó el Barcelona y hasta el final se impuso el Betis, que logró su segundo gol a los veinticinco minutos en un remate de Del Sol a la salida de Ramallets, y el tercero a los treinta y cuatro, obra de Kuzzman, en magnífico disparo que entró en la red. Dos minutos después, otro buen disparo de Kuzzman salió fuera rozando el poste.

El Barcelona tuvo una actuación discreta, aunque tampoco se esforzó demasiado. Al excelente primer tiempo de Gensana y Villaverde, que dió superioridad a los barcelonistas, sucedió una segunda parte desafortunada.

En el Betis hubo mucho entusiasmo. Excelente actuación defensiva en la primera mitad, destacando la

labor de Isidro y una gran agilidad y rapidez al final para sacar el tanto más favorable. Merecen destacarse también Kuzzman y Del Sol, a cuya magistral labor en la segunda

parte se debió el buen resultado alcanzado por los atléticos. Marrón arbitro bien en el primer tiempo y con algunos fallos en el segundo.—Alfil.

Victoria del Gijón (2-1) sobre el Hibernian

BADENES, AMADOR, PLA Y EMILIO, DESTACADOS

Gijón, 31.—Real Gijón, 2; Hibernian, 1.

En el campo de El Molino, con regular entrada, se disputó el partido internacional de fútbol entre el Gijón y el Hibernian, de la Primera Liga escocesa, que terminó con el resultado de 2-1 favorable a los gijoneses.

Alineaciones:

Hibernian: Leslie; Grant, Young, Thurnbul; Hughes, Baxter; Scot, Fry (Fox), Baker, Gibson y Ormond.

Gijón: Amador; Cerrillo, Emilio, Siso; Ortiz, Pla; Montes, Badenes, Alvaré, Medina y Blemplca. En el

segundo tiempo Eloy jugó de extremo derecha.

Arbitró el señor Uria, del Colegio Asturiano.

En los mastiles lucían las banderas de los dos países. Antes de comenzar, con los equipos formados, fueron interpretados los himnos nacionales y entre los capitales se intercambiaron banderines y regalos tradicionales.

El partido resultó muy bueno y vistoso. El Hibernian realizó un fútbol de gran precisión en los pases, pero su delantera se mostró imprecisa en el tiro y la defensa no marcó debidamente a los contrarios.

El Gijón acusó una mejora y practicó un fútbol mucho mejor que el que llevó a cabo durante la temporada oficial. Se mostró muy rápido y seguro.

A los nueve minutos, Alvaré, de tiro raso y colocado, marcó el primer tanto para los locales. A los veintidós, Ortiz falló una entrega, ocasión que fue aprovechada por Scot para, de un tiro a media altura, establecer el empate.

En el segundo tiempo, a los treinta minutos, una bonita combinación entre Pla, Badenes y Alvaré, fue rematada por este último de un fuerte disparo que supuso el gol de la victoria.

En el Gijón, cuya labor satisfizo al público, destacaron Pla, Emilio, Badenes y el joven guardameta debutante, Amador, de la cantera regional.

Fueron los mejores del Hibernian el portero, seguido de los medios y, en la delantera, el extremo derecho y el delantero centro, que se mostró muy rápido y peligroso. La defensa acusó flojedad. El arbitraje del señor Uria, acertado.—Alfil.

Nueva victoria del Granada sobre el Plus Ultra

El meta asegurador tuvo una actuación deficiente

Granada, 31.—Granada, 3; Plus Ultra, 1.

Alineaciones:

Granada: Piris; Vicente, Larrabestí, Becerra; Méndez, Pellejero; Mauri, Carranza, Loren, Benavidez y Arsenio.

Plus Ultra: Florentino; Egusquiza, Calleja, Fernández; Sutter, Carvajal; Josein, Villegas, José Luis, Gento III y Gento II.

Arbitró el señor Mosquera, cuya actuación no agradó.

El Granada resolvió este encuentro venciendo al Plus Ultra por 3-1, influyendo bastante en el juego los tres goles de ventaja que adquirió en su visita al terreno madrileño.

El Plus Ultra, desde el primer minuto, luchó con afán tratando de imponerse con un juego rápido, pero no bastante incisivo, por la seguridad de la zaga granadina y pecando la delantera madrileña, ante el marco granadino, de poca resolución.

El dominio territorial fue del Granada, aunque a veces en distintas fases del encuentro, la delantera llegó al marco defendido por Piris, inquietando a éste repetidas veces.

El primer gol de la tarde fue favorable al equipo madrileño y conseguido a los siete minutos de juego. Fue obra del extremo izquierdo Gento II, que corona muy bien un pase profundo de Villegas y burlando a una defensa y adelantándose a la acción del meta logró batirle de tiro bajo y esquinado. Dos minutos después, el Granada consiguió el empate al sacar Pellejero una falta desde fuera del área. El meta Florentino estuvo desafortunado en la apreciación de la altura que trajo la pelota y ésta le pasó rozándole la mano y sin que nadie le inquietara.

El tercer gol del encuentro y segundo de los granadinos fue conseguido a los 15 minutos por Carranza que, tras recibir un pase de Benavidez y avanzar solo bastante trecho, se acercó al borde del área y desde allí lanzó un tiro bajo, sin que Florentino estuviese acertado en su intento por detenerlo.

Iniciado el segundo tiempo del partido, y al cuarto de hora de haber sido puesta en juego la pelota, Benavidez saca una falta sobre la puerta del Plus Ultra y Arsenio cabecea muy bien, llevando el balón hasta el fondo de la red.

En estos últimos minutos varios jugadores de ambos equipos iniciaron un juego algo brusco, registrándose un pequeño incidente entre Vicente y Gento II, que el árbitro, señor Mosquera, cortó con poca energía amonestando a ambos jugadores. A partir de este incidente, Gento II cambió su puesto con José Luis.

En el capítulo de destacados cabe mencionar por el Plus Ultra a Egusquiza, Carvajal, Gento I y Villegas y el deseo de José Luis. Por el Granada fueron los mejores Pellejero, Benavidez, Carranza y Arsenio.—Alfil.

TENIS

Pancho González sigue siendo campeón mundial

La Jolla (California), 31.—Pancho González ha retenido su título mundial de campeón profesional de tenis, al vencer a Mal Anderson por 6-2 y 6-0.—Alfil.

HOMENAJE A JOSE LUIS ARILLA Y ANDRES GIMENO

Barcelona, 31.—El Real Club de Tenis Badelona ha tributado un homenaje a sus jugadores Andrés Gimeno y José Luis Arilla, por la gran campaña realizada por ambos tenistas durante su larga gira por Australia.

A mediodía se ha jugado un encuentro entre el actual campeón de España, Manuel Santana, y José Luis Arilla, venciendo el primero por 6-4 y 8-3. Y a continuación, en los salones del Club, y ante gran número de invitados, que han dado muestras de simpatía a los dos tenistas, los directivos han hecho entrega a ambos de un juego de lápiz y pluma de oro, como recuerdo del Club decano a sus destacados jugadores.—Alfil.

El primer gol del encuentro y segundo de los granadinos fue conseguido a los 15 minutos por Carranza que, tras recibir un pase de Benavidez y avanzar solo bastante trecho, se acercó al borde del área y desde allí lanzó un tiro bajo, sin que Florentino estuviese acertado en su intento por detenerlo.

Los necesitados que pasan por las Clínicas del Dispensario de la Cruz Roja hablan con cariño y elogio de cómo son atendidos en ellas por los afamados médicos de Valladolid y que desinteresadamente ponen su ciencia al servicio del pobre. Para sostener estas Clínicas se precisa la ayuda del pueblo vallisoletano, entregando, con generosidad su donativo en la Fiesta de la Bandera.

COSECHADORA REMOLCADA
AKTIV
SANTANA

de 1,50 m. de corte (5 pies) y accionamiento a cardan

Gran rendimiento
y limpieza absoluta de grano.

Perfecto equipo
de trilla con eficaz desgranado.

Peso ligero,
que permite trabajar en terrenos blandos

Requiere poca potencia
de accionamiento; basta con un tractor de 25 HP., de ruedas neumáticas, con toma de fuerza.

EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A.

Distribuidores exclusivos en:

ZAMORA BURGOS SALAMANCA LEON PALENCIA AVILA SEGOVIA
Avd. Portugal, 17 Gral. Mola, 12 Gran Vía, 20 Colón, 28 Mayor, 242

VALLADOLID: Dos de Mayo, 21
Apartado 146 Teléfono 4410

Entrega inmediata - Grandes facilidades de pago

Automovilismo

Abate y Balzarini,
vencedores de las
Mil Millas

Brescia (Italia), 31.—C. Abate y A. Balzarini, en un "Ferrari", han ganado la prueba automovilística de las Mil Millas. Tomaron la salida en Brescia 104 automóviles.

El recorrido es de 1.403 kilómetros, más nueve etapas de velocidad con un total de 185 kilómetros, las cuales cubrieron los ganadores en 2 horas y 6 minutos.—Alfil.

SI LE INTERESA LA POLITICA, LEA

"FOTOS"

La mejor revista de España
SE PONE A LA VENTA
TODOS LOS SABADOS

RESULTADOS

Copa de S. E. el Generalísimo
(Cuartos de final)

SEVILLA, 4; REAL MADRID, 0 (se jugó el 29)
AT. MADRID, 4; VALENCIA, 3.
BARCELONA, 4; BETIS, 3.
GRANADA, 3; PLUS ULTRA, 1.

Promoción a Segunda División

TURISTA, 2; RAYO VALLECANO, 2.
ARENAS, 0; C. D. ALAVES, 2.
MESTALLA, 0; HERCULES, 0.
JEREZ, 0; BADAJOZ, 0.

Campeonato de Aficionados
(Cuartos de final)

IZARRA, 1; AT. DE MADRID, 3.
GALDACANO, 5; ZELTIA (Porrino), 2.
PENARROYA, 2; SALAMANCA, 3.
ALCUDIA (Carlet), 1; BARCELONA, 1.

Campeonatos Juveniles

SALAMANCA, 0; REAL MADRID, 1.
OLIMPICO JATIVA, 1; SEVILLA, 1.
BARCELONA, 7; ZARAGOZA, 2.
OVIEDO, 2; GALDACANO, 3.

Partidos amistosos

REAL GIJON, 2; HIBERNIAN, 1.
CULTURAL LEONESA, 2; VALLADOLID, 2.
LA FELGUERA, 0; OVIEDO, 1.
ORENSE, 3; ZARAGOZA, 5.
ANTEQUERA, 3; CASABLANCA, 1.
LUGO, 2; D. CORUÑA, 1.

VERMUT

MARTINI
LA MARCA MUNDIAL

FUTBOL Regional

REAL VALLADOLID Y ESCUELA PROFESIONAL, EN CABEZA Ayer triunfaron sobre el Huracán y Circular JUPITER ATLETICO Y ARCES, EMPATARON

COMENTARIO

Lucha, velocidad, interés y buen juego

Esta fase final del Trofeo "El Norte de Castilla" para equipos juveniles se está desarrollando con un éxito deportivo pocas veces superado. Todos los equipos rivalizan en entusiasmo, como lo prueban los resultados obtenidos. Un nuevo acierto de la organización de esta competición, en la que se están viendo cosas muy interesantes, y por lo menos, en parte, se verán conseguidos los fines propuestos. Hay muchos chavales que destacan y merecen la máxima atención, porque con su edad y un cuidado adecuado pueden llegar a cuajar en grandes jugadores.

Con los resultados del jueves y los de ayer, el campeonato ha adquirido un interés extraordinario. Los equipos que perdieron en la primera jornada ganaron en la segunda; y ayer, la Escuela Profesional, con más apoyos de los que cabe creer por el resultado obtenido, venció al Circular por 3-1. El encuentro Júpiter Atlético-Arces terminó con empate a uno, haciendo bueno nuestro vaticinio de que ningún equipo puede considerarse superior al otro, ya que, según nos están demostrando, todos se dan la mano, porque el que posee mejor juego es contrarrestado por el contrario con mayor genio y velocidad. El tercer encuentro, celebrado por la tarde, entre el Real Valladolid-Huracán, era el que se presentaba más fácil al pronosticador, por creer más potente al Real, como así sucedió, aunque el resultado de dos-cero con que terminó no dice muy claramente el dominio ejercido. De esta forma ya tenemos mandando el grupo al Real Valladolid, seguido de la Escuela Profesional, iguales a puntos. Es de creer que uno de los dos sea el campeón, aunque por lo visto hasta ahora no hay gran diferencia de un equipo a otro y puede surgir un tercero que desbarate los planes de los de cabeza.

PEDELPO



El Real Valladolid juvenil que encabeza la clasificación.

Júpiter Atlético, 1; Arces, 1

Alineaciones:

Júpiter: Novo; Matobella, Alvarez I, Santos; Hebrero, Villanueva; Gerardo, Sigmaringa, Vega, Moruñón y Reguero.

Arces: Aguilár; Sánchez, Pinacho, Lago; Fernando, López Esteban; Secundino, Mateo, Zárate, Silo e Izquierdo.

Ya tenemos el primer empate del torneo. El Júpiter Atlético, siguiendo la línea ascendente desde la jornada anterior, forzó un empate sin hacer un gran partido por su parte. Jugó más el Arces, practicando un fútbol más técnico, igualado por el Júpiter, que empleó más coraje y contraatacó con más decisión.

Hubo muchas jugadas de peligro ante las dos puertas, siendo los mejores de ambos bandos el cuarteto defensivo, que se empleó con energía y decisión. La primera parte terminó sin que se moviera el marcador.

A los tres minutos de la segunda parte hay una jugada muy rápida del Arces por el centro y Mateo pasa muy bien a López Esteban, que sobre la marcha tira por bajo y marca el gol de su equipo.

Dos minutos han transcurrido del gol anterior cuando se produce una falta contra el Arces al borde de su área, se forma una barrera de jugadores y Sigmaringa tira muy bien y trasapandando limpiamente la barrera de adversarios establece la igualdad.

Después hay incursiones peligrosas de las dos delanteras y en una de ellas Moruñón está a punto de marcar, saliendo la pelota un poco desviada; lo mismo ocurre en la puerta de Novo sin consecuencias. Y con el empate a un tanto termina el encuentro, jugado con mucho calor y agotando a los chavales, que al final daban muestras de cansancio.

Arbitro el señor Aguirre, que dirigió el encuentro con autoridad, aunque se equivocara en la apreciación de algunas faltas.

Por el Júpiter destacaron la defensa, Hebrero, Vega y Reguero, y por el Arces el bloque defensivo, Secundino, Zárate e Izquierdo. A la mitad del segundo tiempo se retiró Zárate por sufrir un encontronazo, no volviendo a reaparecer.

Real Valladolid, 2; Huracán, 0

Alineaciones:

Valladolid: Miguel; Oscar, Santana, Chicote II; Julio García, Calleja; Lecroisey, Vallejo, Ortega, Valbuena y De Vena.

Huracán: Barrios; Caviédas, Asenjo, Angel; Gonzalo II, Octavio; Enrique, Estébanz, Gonzalo I, Poza y Cordero.

El partido, como se esperaba, ha sido de neto dominio vallisoletano, pero la delantera ha estado muy



Julio García, volante derecho vallisoletano, figura destacada de su equipo.

fallona a la hora de tirar a gol y entretenidos demasiado no han sabido sacar fruto de muchas jugadas fáciles. Han abusado demasiado del pase, y a excepción de Vallejo, que profundizaba las jugadas, los demás delanteros han tirado desde muy atrás sin precisión. El dominio ha sido fruto del excelente juego desarrollado por los volantes Julio García-Calleja, que se han hecho desde el principio dueños de la mitad del campo y se han cansado de servir balones al ataque; también la defensa se ha defendido muy bien en las escasas incursiones de peligro de la vanguardia amarilla. El Huracán salió al principio muy entero y presentó batalla, pero a medida que transcurría el tiempo acusaron el esfuerzo y calor y ya no fue el equipo del principio.

Un gol en cada parte marcó el Valladolid y con ellos se aseguró la victoria. El primero, a los ocho minutos de juego, en una jugada por la izquierda; Calleja cede a De Vena, que se interna y tira por bajo cruzado y marca. El segundo, a los diez minutos de la segunda parte, en un avance iniciado por De Vena, que tira sobre puerta, rechaza la defensa, toca Ortega y Lecroisey lleva el balón a la red.

En la segunda parte, a partir de los primeros minutos, el Valladolid ejerció un fuerte dominio sobre la meta de Barrios, fallando muchos goles por exceso de pases y de precaución la delantera blaquimorada.

El encuentro ha sido muy correcto y deportivo por parte de todos, y el arbitraje del señor Pico excelente, aunque quizá se excediera en los fueros de juego.

REPRESENTANTE

Industria confección necesita representante para VALLADOLID y provincia. Escribir dando referencias a Anunciador 195. Apartado de Correos número 17. LERIDA

La FIESTA Nacional

Tarde triunfal de Gregorio Sánchez, Curro Girón y Antonio González en Cáceres Chicuelo II corta tres orejas y un rabo en Granada

Cogida grave, en Valencia, del novillero "Josele"

Cáceres, 31.—Corrida de feria. Seis toros de doña María Sánchez de Terrones, que fueron buenos. Gregorio Sánchez, ovación y vuelta en su primero. En su segundo, ovación, dos orejas y vuelta al ruedo.

Curro Girón, gran ovación, dos orejas y vuelta al ruedo en su primero. En su segundo, ovación, dos orejas y vuelta al ruedo.

Antonio González, en su primero, gran ovación, dos orejas y vuelta al ruedo. En su segundo, ovación, dos orejas y rabo.

Sale en hombros de la plaza en unión de Curro Girón.—Cifra.

«CHICUELO II» ACAPARA TROFEOS EN GRANADA Granada, 31.—Cuarta corrida de feria. Toros de don Juan Pedro Domecq.

Luis Miguel Dominguín hizo una faena muy variada a su primero, que mató de un pinchazo y media estocada. (Ovación y vuelta al ruedo.) En su segundo hace una faena superior, con pases de todas las marcas. Media estocada y descabello. (Dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo.)

«Chicuelo II», en su primero, gran faena de muleta. Es cogido al dar un pase y lanzado por alto. Se levanta y continúa temerario. Estocazo. (Ovación, dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo.) En su segundo, faena de muleta entre aclamaciones. Un pinchazo, media estocada y descabello al tercer golpe. (Ovación, una oreja y vuelta al ruedo.)

Jaime Ostos cumplió en su primero. En su segundo, faena muy valiente, entre ovaciones. Un pinchazo, una estocada y descabello. (Ovación, una oreja y vuelta al ruedo.)

«Chicuelo II» salió a hombros. Cifra.

COGIDA DE «SANLUQUEO» EN PALMA

Palma de Mallorca, 31.—Seis toros de doña María Francisca Mora, de Figueras.

Carlos Saldaña escuchó palmas en su primero y fue aplaudido en su segundo. Por cogida de «Sanluqueo», Saldaña mató otro toro y fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Antonio Martínez «Sanluqueo»

Antonio Ordóñez, operado

Tardará en curar cerca de un mes

Madrid, 31.—El matador de toros Antonio Ordóñez, que resultó cogido en la corrida celebrada ayer en Aranjuez, fue trasladado a Madrid y operado por el doctor Tamames, quien facilitó el siguiente parte facultativo:

«El diestro Antonio Ordóñez padece una herida por asta de toro con orificio de entrada por el canal del glúteo y trayectoria de más de quince centímetros hacia arriba y hacia afuera en la fosa ilíaca externa izquierda. Produce desgarros en los músculos glúteo mayor y mediano y lesiones importantes en los vasos glúteos inferiores. La intervención, que duró una hora, se practicó con anestesia general, aplicándose una transfusión de sangre. Tardará en curar de veinticinco a treinta días, salvo complicaciones.»

El torero pasó la noche muy intranquilo, pero las molestias van desapareciendo y el día lo ha pasado mejor.—Cifra.

AYER, EN VALLADOLID

Presentación de "Galas de Arte-Carrusel", en su versión de 1959

Con escasa concurrencia en gradas y tendidos tuvo lugar ayer, en la Plaza de Toros, la presentación del notable espectáculo cómico-teatral-musical "Galas de Arte-Carrusel", de Exclusivas "Jumillano", que dirige el experto Rafael Durrús "Llapisera".

En la primera parte del festival, dedicada al toro serio, actuó el joven becerrista Jγγελito Amorós, que desparcó valientemente una res cornalona y metida en carnes, a la que banderilleó con brillantez. Como estuvo acertado con la tizona, se le ovacionó largamente y dió la vuelta al redondel.

En la modalidad cómica-musical, el espectáculo se nos mostró notablemente renovado con relación a temporadas anteriores y, como siempre, causó excelente impresión

en el público, que prodigó sus aplausos a los divertidos "números" del ameno programa, entre los que resulta obligado destacar a la extraordinaria Banda que dirige el maestro Juliá en sus "fascetas" de "Los Marineros del Pacífico" y "Los Bohemios de Montmartre"; a Pólet, en "Cantinfías"; "Tin-Tan"; "Groucho Marx" y "Don Nicolás", así como la patinadora alemana "Dixie", que en minúscula pista realizó una difícilísima y brillante exhibición.

En resumen: Una nueva actuación de este gran espectáculo, jalónada de alegría y buen humor, en la que se "ve" la mano maestra de "Llapisera", que con sus formidables trucos y graciosos "skets" hizo las delicias de los "peques" y los mayores.

«Sanluqueo» sufre una herida en la cara interior del muslo derecho de diez centímetros, de pronóstico menos grave.—Cifra.

EXITO DE JUAN ANTONIO ROMERO EN TENERIFE

Santa Cruz de Tenerife, 31.—Tres toros de Gaviro y otros tres de Buendía, todos bravos. Julio Aparicio estuvo regular en su primero. En su segundo escuchó muestras de desagrado.

Juan Antonio Romero fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo con petición de oreja en su primero. En su segundo cortó dos orejas y el rabo.

Luis Segura escuchó palmas en su primero. En su segundo estuvo breve.—Cifra.

TOROS BRONCOS EN TERUEL

Teruel, 31.—Toros de Rodríguez Santana, difíciles. Angel Peralta cortó una oreja. Enrique Vera escuchó pitos en sus dos toros.

Rafael Girón fue abroncado en los dos suyos.

José Luis Ramírez cortó las dos orejas en su primero y escuchó palmas en su segundo.—Cifra.

NOVILLADAS

EN VALENCIA

Valencia, 31.—Reses de Quintanilla Vázquez.

"Josele" cortó una oreja en su primero. En su segundo resultó cogido aparatadamente y pasó a la enfermería. Despachó el novillo "El Suso", que oyó aplausos.

"El Suso" estuvo desgraciado al matar a su primero. En su segundo estuvo voluntarioso. Gregorio García fue ovacionado en su primero. En su segundo escuchó un aviso. Sin embargo, fue ovacionado y salió a hombros.

Parte facultativo. — El diestro "Josele" presenta una herida contusa en la región superciliar izquierda y una escoriación en la axila izquierda y confusión con escoriaciones en todo derecho y cadera del mismo lado y una herida incisa situada en el tercio medio y cara posterior de la pierna derecha de unos doce centímetros, con importantes desgarramientos de músculo gemelo interno, y otra hacia abajo y hacia adelante, de cinco centímetros de extensión, que llega hasta la tibia. Pronóstico grave.—Cifra.

EN MADRID

Madrid, 31.—En la Monumental se han lidiado novillos de don José Infante de Cámara, bien presentados y bravos.

Francisco Rodrigo fue ovacionado en sus dos novillos.

Luis Alfonso Garces cortó una oreja y dió dos vueltas al ruedo en su primero. En el otro escuchó aplausos.

Hugo Bustamante estuvo mal en su primero y oyó palmas en su segundo.—Cifra.

EN BARCELONA

Barcelona, 31.—Reses de Manue'l y María Sánchez Cobealea. El cuarto fue sustituido, por cogido, por un manso de Marín Marcos.

"Limeño" cortó una oreja en su primero. En su segundo fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo.

Victoriano de la Serna fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo

EN CUENCA

Cuenca, 31.—Reses de don Casimiro Sánchez.

Por cogida de González Garzón, la corrida quedó reducida al mano a mano Sergio Díaz y Pedro Romero.

Sergio Díaz dió la vuelta al ruedo en su primero, escuchó palmas en su segundo y cortó una oreja en el último.

Pedro Romero cortó una oreja en su primero, dió la vuelta al ruedo en su segundo y oyó algunos pitos en el que cerró plaza.

Antonio González Garzón fue cogido aparatadamente a poner un par de banderillas y sufre una herida de pronóstico reservado.—Cifra.

EN HELLIN

Hellin, 31.—Seis novillos de Casimiro Sánchez Martín.

Antonio Vera cortó las dos orejas y el rabo en su primero. En su segundo fue ovacionado.

Antonio Segura dió la vuelta al ruedo en su primero y cortó una oreja en su segundo.

Paco Navarro escuchó muchas palmas en su primero y cortó una oreja en su segundo.

Los tres diestros salieron a hombros.—Cifra.

BUENA CORRIDA EN ELDA

Elda (Alicante), 31.—Seis toros de don Eusebio Arroyo, bravos y aplaudidos en el arrastre.

Joaquín Bernadó cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo fue ovacionado, con vuelta al ruedo.

Francisco Antón «Pacorros» cortó una oreja en su primero. En su segundo fue ovacionado, con petición de oreja y vuelta.

Diego Puerta cortó las dos orejas en su primero. En su segundo hubo ovación y petición de oreja.—Cifra.



ANTONIO GONZALEZ

EN SEVILLA

Sevilla, 31.—Novillos de don Clemente Tassara.

Adolfo Aparicio, ovacionado, con petición de oreja, y vuelta, en su primero. En su segundo fue ovacionado.

Alfonso Ordóñez cortó una oreja y dió una vuelta al ruedo en su primero. En su segundo fue ovacionado.

Curro Montes fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo en su primero. En su segundo hubo petición de oreja y vuelta.—Cifra.

EN CORDOBA

Córdoba, 31.—Novillada de feria patrocinada por la Asociación de la Prensa.

Victor Quesada, ovacionado, con petición de oreja y vuelta en su primero, y lo mismo en su segundo.

José María Montilla, ovacionado en su primero. En su segundo cortó una oreja y dió dos vueltas al ruedo.

Enrique Vega dió la vuelta al ruedo en su primero y fue ovacionado en su segundo.

Montilla y Vega salen a hombros.—Cifra.

EN SANTANDER

Santander, 31.—Novillos de Quintana. El cuarto fue devuelto a los corrales y sustituido por otro de Ignacio Pérez Tabernero.

"El Tano" escuchó un aviso en su primero, pero fue ovacionado. En el otro, silencio.

Sánchez Jiménez, palmas en su primero y pitos en el otro.

Miguel Cantero dió la vuelta al ruedo en su primero y fue ovacionado en su segundo.

"El Tano", Cantero, un banderillero y un picador fueron cogidos y sufrieron lesiones leves.—Cifra.

EN CUENCA

Cuenca, 31.—Reses de don Casimiro Sánchez.

Por cogida de González Garzón, la corrida quedó reducida al mano a mano Sergio Díaz y Pedro Romero.

Sergio Díaz dió la vuelta al ruedo en su primero, escuchó palmas en su segundo y cortó una oreja en el último.

Pedro Romero cortó una oreja en su primero, dió la vuelta al ruedo en su segundo y oyó algunos pitos en el que cerró plaza.

Antonio González Garzón fue cogido aparatadamente a poner un par de banderillas y sufre una herida de pronóstico reservado.—Cifra.

En Hellin, 31.—Seis novillos de Casimiro Sánchez Martín.

Antonio Vera cortó las dos orejas y el rabo en su primero. En su segundo fue ovacionado.

Antonio Segura dió la vuelta al ruedo en su primero y cortó una oreja en su segundo.

Paco Navarro escuchó muchas palmas en su primero y cortó una oreja en su segundo.

Los tres diestros salieron a hombros.—Cifra.

Trofeo "El Norte de Castilla"

Escuela Profesional, 3; Circular, C. F. 1

Alineaciones:

Escuela: Castro; Valencia, Demetrio, Vaquero; Chalo, Mediavilla; Loren, Muñiz, Laguna, Benito y Castrodeza.

Circular: González; Renedo, Vallejo, Lagartos; Alonso, Sordo; De la Fuente, Arranz, Tombo, Pablo y Arribas.

Aunque el partido terminó con la victoria de la Escuela Profesional por 3-1, no indica que sus jugadores fueran superiores a los circularistas. En los veinte primeros minutos hubo fases de dominio intenso de los colegiales, contrarrestado por los contrarios, y el último cuarto de hora fue de continuo embotellamiento del Circular, con una mala mañana de la delantera, que tiró poco y defectuosamente a gol.

En la continuación, solamente a la mala suerte se puede decir que, por lo menos, el Circular no empatara el encuentro. Reiones que eran más difícil que no entrar en la puerta eran devueltos por los palcos o despejados en última instancia. Salieron los del Circular con una táctica eminentemente defensiva y les fue perjudicial, sobre todo en la primera parte, porque en la segunda, cuando se decidieron a ir adelante se vio la defensa contraria consistentemente desbordada. Seguramente la falta de defensa central en la zaga y la no alineación de

balón llega a la red. A los treinta y cuatro minutos se produce el segundo gol. Chalo dispara fuerte, y González, muy adelantado, no puede hacer más que ver entrar la pelota en su puerta. Con este resultado termina el primer tiempo.

En la segunda parte, que comien-



Jesús Arranz, interior del Circular, es la pesadilla de las defensas contrarias, por su dominio de pelota.

za con táctica distinta por parte del Circular, desde los primeros minutos se ve que este equipo presiona y producto de su dominio es el primer gol, a los siete minutos. Una jugada de Arranz, que adelanta por el centro la pelota, rechaza en corto la defensa y Tombo, de tiro defectuoso, marca para su equipo. A los quince minutos, en una rápida internada de la Escuela, se hace con la pelota Benito, que tira fuerte por el centro y el balón pasa por entre las manos de González y vale el tercer gol. Sin más variaciones termina el partido, que no debió finalizar con este resultado, ya que en dos ocasiones clarísimas tuvo oportunidad de igualar el resultado, pero la suerte se le mostró de espaldas y con ella en contra no se puede luchar. Lo más lógico hubiera sido un empate.

Todos jugaron correctamente. Al arbitro señor Voces se le fueron algunas faltas máximas sin la correspondiente sanción.

Por el Circular destacaron Vallejo, Arranz, Sordo, Alonso y los laterales, y por la Escuela, Chalo, Benito y Muñiz.



El defensa de la Escuela Profesional, Valencia, uno de los jugadores más destacados en su puesto.

Asensio en la vanguardia hizo a los dirigentes circularistas adoptar esa táctica defensiva del principio. Es verdad que se notaron mucho esas ausencias, sobre todo la del central, que da otra tranquilidad al conjunto. No es que estuviera mal Vallejo, pues cumplió y bien hasta que hubo de retirarse por sufrir un encontronazo, handicap éste que también hizo su mérito en el conjunto.

La Escuela Profesional se ha mostrado hasta la fecha bastante irregular. Junto al formidable partido contra el Valladolid, llegó al desesperante frente al Júpiter Atlético, y ayer solamente a medias hizo algo de provecho. Los goles marcados fueron todos ellos producto de la suerte y los fallos de González, que tuvo una mañana bastante mediocre, encajando de los tres tantos dos fácilmente parables. El primero fue conseguido a los quince minutos de la primera parte. Un disparo muy potente de Laguna lo rechaza el palo y el rebote da a Castrodeza en las piernas y el

GUIA del comprador

BISUTERIA FINA - REGALOS

ALCAÑIZ PLAZA MAYOR, 8

MAQUINARIA - HERRAMIENTAS CORCUERA, S. A. Plaza de Tenorias, 1. Teléfono 7137. Especialidades para madera, metales, cerámicas y construcción.

OPTICA

ALCAÑIZ Plaza Mayor, 8. Depositario oficial de los cristales marcas "ZEISS" y "FILTRAL" y GAFAS "AMOR".

ORTOPEDIA

Hernández Mutilados. Deformados M. DEL CASTILLO. Ortopédico Calle Perú, 17. Teléfono 2575.

Campeonato Juvenil "El Norte de Castilla"

FASE FINAL

RESULTADOS:
Escuela Profesional, 3; Circular C. F., 1.
Júpiter Atlético, 1; C. D. Arces, 1.
Real Valladolid, 2; C. D. Huracán, 0.

CLASIFICACION:	J.	G.	E.	P.	F.	G.	P.
REAL VALLADOLID	3	2	0	1	5	3	4
ESCUELA PROFESIONAL	3	2	0	1	6	4	4
C. D. ARCES	3	1	1	1	4	4	3
JUPITER ATLETICO	3	1	1	1	3	4	3
CIRCULAR C. F.	3	1	0	2	4	6	2
C. D. HURACAN	3	1	0	2	3	4	2